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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Készülnek a Malomsori óvoda tervei, melyek a korábban megkezdett energetikai korszerűsítést hivatottak 

teljessé tenni.  

A 2015. évben az intézmény vezetői részéről megfogalmazott felújítási és átalakítási igények 

megvalósítására került sor, melynek lényeges tartalma volt a külső nyílászárók cseréje, ennek során a 

foglalkoztatók mindegyikénél udvarra nyíló ajtót is beépítettünk. A meglévő üvegtéglás szélfogók helyén 

kisebbeket alakítottunk ki, ezzel mindegyik csoport öltözőjébe külön bejárást biztosítva az utca felől. Minden 

foglalkoztatóba beépített szekrény került. Korszerűsítettük a belső fűtési hálózatot, valamint a teljes villamos 

hálózatot. Megszűnt az óvodában az emeleti csoportszoba használata, melynek helyén megfelelő méretű 

tornaszobát alakíthattunk ki. Egy terasz készült a foglalkoztatók előtt, ezzel együtt megoldottuk az épület 

csapadékvíz elvezetését az udvar felőli oldalon. 

A 2016. évi terv energetikai korszerűsítés keretében történő, teljes körű hőszigetelést tartalmaz, valamint a 

használaton kívüli kémény és a rendkívül rossz állapotú hullámpala tetőhéjazat elbontását, új fémlemez fedés 

létesítését villámvédelem kialakításával együtt, és a 2015. évben létesült terasz lefedését. 

Az oldalfalak esetében a meglevő téglafalakra, és kőburkolatra 12 cm EPS Grafit hőszigetelés kerül, a 

lábazat esetében 12 cm XPS hőszigetelő rendszert kívánunk alkalmazni, a vakolásánál az alsó 2 m-es sávban 

biztosítva az ütésállóságot és egyéb mechanikai sérülés elleni védelmet. A jelenlegi, kővel burkolt felületek 

megjelenítésére eltérő színezést terveztünk. 

Az udvari oldali félnyereg-tetőnél lévő padlásfödémen 20 cm ásványgyapot hőszigetelő réteg terítése 

történik a hullámpala héjazat elbontását követően. A közterület felőli félnyereg-tető szarufái közé és alá 20 

cm ásványgyapot hőszigetelés kerül a felső héjazat elbontása után. 

Mindkét tetőfelületen előkorcolt síklemez tető-profil héjazat kialakítása javasolt/szükséges a meglévő 

tetőszerkezetre. 

Az óvoda foglalkoztató szobáihoz kapcsolódó terasznak a lefedése céljából készül egy acél 

zártszelvényekből és polikarbonátból kialakított előtető.  

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 2016. május 17-ei rendkívüli ülésén tervismertetés 

keretében megvizsgálta és elfogadta a terv műszaki tartalmát. Javasolta a tervet kiegészíteni a homlokzat 

esetében egy alternatív tétellel, amely a korábbi kőburkolatos homlokzatrészek megjelenítését az eltérő 

színezés helyett a vakolatra ragasztott burkolattal oldja meg (a gimnázium eltakart tégla burkolatos 

felületeihez hasonló megoldással). 

 

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Malomsori óvoda energetikai korszerűsítését az 

előterjesztésben foglaltaknak és a mellékelt terveknek megfelelően valósítsa meg. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

 

Oroszlány, 2016. május 26. 

 

 Sólyom Jöran  

           elnök 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (...) Kt. határozata 

a Malomsori óvoda energetikai korszerűsítéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a PH Navitas Kft. részéről a 2016. évben készített terv műszaki tartalmát a Malomsori óvoda 

energetikai felújításának teljessé tétele érdekében. 

2. Az 1. pont szerinti beruházás megvalósítása érdekében utasítja a polgármestert a kivitelező 

kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 


